



«ПОСЛЕДНЯЯ ДУЭЛЬ»

Звёздной ролью Игоря Старыгина так и остался Арамис из «Трёх мушкетёров», которого актёр со временем возненавидел.

ФИЛЬМ НА ТВЦ

> **СТР. 9**



«ПОХОЖЕ НА АЛЛЕРГИЮ»

Сыпь у ребёнка: корь, ветрянка, краснуха... При первых симптомах обращайтесь к врачу.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

> **СТР. 17**

«НЕ ПРОБИЛИ ВРАТАРЯ»

«Нефтехимик» в Нижнекамске потерпел поражение от ХК «Сочи» в матче чемпионата КХЛ.

ФАНАТСКИЙ СЕКТОР

> **СТР. 19**



РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года
В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



СРЕДА 22 февраля 2023 года

№27 (29378)



Юнармейцами не рождаются



ПОДВИГ

Он не пропал без вести, а погиб как герой



Сюжет этого фильма собран по крупницам: с гор Афганистана в ходе поисковых экспедиций, по воспоминаниям сослуживцев и моджахедов.

4
стр.

СПУТНИК ПОТРЕБИТЕЛЯ

Запах обмана



Как отличить оригинальные духи от подделки, каковы хитрости продавцов и уловки маркетологов – об этом в нашей постоянной рубрике.

6
стр.

ПАМЯТЬ

Метафизика Сталинграда



В сражении на Волге был расшифрован код нацизма, считает академик Энгель Тагиров. Расшифрован, побеждён, но не уничтожен.

15
стр.

НАСЛЕДИЕ

Музей Сайдашева: реконструкция затянулась



«Временно не работает», – пишут «Яндекс Карты» о Музее Салиха Сайдашева в Казани. Пошёл седьмой год, как музей закрылся на ремонт.

16
стр.

Елена СИМАКОВА, «РТ»

Завтра – День защитника Отечества, праздник отважных и сильных духом людей. Отмечается он в нашей стране уже больше века и по-прежнему остаётся одним из самых любимых у россиян.

Празднуется 23 февраля всенародно. Потому что, по сути, к защите Отечества имеет отношение каждый из нас. Но конечно, особые почести в этот день – действующим военнослужащим и тем, кто собирается посвятить себя служению Родине.

Юнармейцы Татарстана отметили День защитника Отечества по-своему – военно-спортивной игрой «Победа-2023».

Республиканский финал состязаний прошёл в центре «Патриот» в Казани. В нём приняли участие 14 команд, занявших первые и вторые места в зональных этапах. Программа включала в себя теоретический блок, посвящённый истории России,

Далее – на стр. **2**

ФАКТ

Исторические города поделятся опытом развития

В Казани в марте состоится международный форум «Экономика строительства в историческом центре», который станет федеральной площадкой для выработки решений о развитии исторических городов.

Его организатором выступит Правительство Татарстана при поддержке Министерства строительства и ЖКХ РФ. Участие в форуме примут представители 15 дружественных стран и 50 регионов России. Планируется, что данная площадка объединит около двух тысяч профильных специалистов и экспертов.

На форуме в ИТ-парке им. Башира Рамеева ведущие политики, девелоперы и проектировщики обсудят экономическую активность на исторических территориях, её ограничения и возможности, ознакомятся с успешными девелоперскими проектами последних лет, а также с методиками проектирования и сохранения идентичности, которыми сегодня пользуются регионы. Основная задача форума – собрать и проанализировать лучшие практики в данной сфере как в России, так и в ряде зарубежных стран. Предложить методические рекомендации по внедрению лучших практик в работу регионов и федерального центра.

Юлия БИДУН